

Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: SMO/392913/15/ZFUN/Cup

Sp. zn.: S-SMO/248596/15/ZFUN/8

Dle rozdělovníku

Vyřizuje: Ing. Andrea Cuperová

Telefon: +420 599 443 339

Fax:

E-mail: acuperova@ostrava.cz

Datum: 4. 11. 2015

Veřejná zakázka „Rekonstrukce kanalizačního sběrače D, úsek Š0 (ÚČOV) – Š1“ – Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 4

V návaznosti na dotazy dodavatelů v souladu s ust. § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o veřejných zakázkách“), předkládáme dodatečné informace k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné zakázky.

Dotaz 1:

V zadávací dokumentaci, v části návrh Smlouvy o dílo je v předmětu plnění mimo jiné uvedeno: „Smluvní strany se dohodly, že provedení díla dále zahrnuje: aktualizaci vyjádření všech správců inženýrských sítí, projednání prováděcí dokumentace vodního díla se správci dotčených inženýrských sítí a zařízení, vyžádání souhlasů s činností v jejich ochranném pásmu“

Dále je uvedeno:

„Zhotovitel se touto smlouvou zavazuje k provedení díla „**Rekonstrukce kanalizačního sběrače D, úsek Š0 (ÚČOV) – Š1**“ v k.ú. Přívoz, obec Ostrava (dále jen „stavba“ nebo „dílo“). Zhotovitel se zavazuje provést dílo dle projektové dokumentace pro provádění stavby, kterou zpracovala společnost GEOENGINEERING spol. s r.o., zak. č. G 6114, v březnu 2015“

Součástí zadávací dokumentace není žádné stavební povolení ani vyjádření správců sítí k žádné projektové dokumentaci.

Dotaz 1a:

Výše uvedená prováděcí dokumentace není definitivní? Projektant ji bude ještě upravovat podle aktuálního vyjádření správců?

Odpověď:

Projektová dokumentace pro provádění stavby je definitivní. Aktualizace vyjádření správců sítí je dle ust. čl. II. odst. 2. písm. a) požadavků na obsah smlouvy (přílohy č. 1 zadávací dokumentace) součástí provedení díla (aktualizaci zajišťuje zhotovitel).

Dotaz 1b:

Žádáme vás o předání potřebných podkladů, to je stavebního povolení a vyjádření správců sítí k dokumentaci.

Odpověď:

Provedení stavby nevyžaduje stavební povolení. Příslušná vyjádření správců sítí zadavatel dokládá v příloze č. 1 těchto dodatečných informací - E. Dokladová část. Tato nově doložená dokladová část nahrazuje původní dokladovou část uveřejněnou na profilu zadavatele dne 14.10.2015, která je součástí přílohy č. 8 zadávací dokumentace.

Dotaz 1c:

Řešil projektant s firmou ČEZ Distribuce podrobněji práce v ochranném pásmu VN pro konstrukci provizorního přečerpávání? V zadání navržené řešení toto ochranné pásmo zřejmě nerespektuje.

Odpověď:

Projektant řešil se společností ČEZ Distribuce, a.s. práce v ochranném pásmu VN – viz. vyjádření doložené v příloze č. 1 těchto dodatečných informací - E. Dokladová část (Vyjádření ČEZ – viz. str. 36 dokladové části).

K pracím v ochranném pásmu VN do 35 kV (ochranné pásmo 10,0m) zadavatel uvádí následující:

- trasu VN kříží vedení výtlačku, trasa přečerpávání splaškových vod (DN500, v prostoru komunikace 2xDN300 + potrubní most),
- potrubí výtlačku v prostoru křížení ochranného pásma VN bude uloženo na dřevěných prazích v úrovni terénu,
- potrubní most bude instalován v prostoru zpevněné komunikace ul. Oderská, s odstupem přilehlého sloupu potrubního mostu 10 m od vedení VN,
- co se týká prací v prostoru šachet Š0 a Š1, k dotčení ochranného pásma VN nedochází, odstup bližší šachty Š0 od VN je cca 30 m.

Dále jsou v **technické zprávě pod označením D. 1.2./1 na straně str. 33 v bodě 8.1.4 Práce v ochranných pásmech inženýrských sítí, řešení střetů** uvedeny informace ohledně postupu prací v ochranných pásmech a ochranná pásma samotná.

Zadavatelem poskytnuté dodatečné informace č. 4 k zadávacím podmínkám jsou pro zpracování nabídky závazné!

Ing. Eva Seborská

zastupující vedoucí odboru
veřejných zakázek, externího
financování, kapitálových účastí
a sdruženého nákupu

Příloha: E. Dokladová část